

甫轉會即出現球會與法國隊矛盾

麥巴比如願投皇馬 奧運夢恐難圓

本 國球星基利安麥巴比加盟「銀河艦隊」皇家 馬德里這個人所共知的秘密,終於在周一晚 獲官方確認,該名25歲射手簽約5年,下月1日正式生效,他亦欣然 表示期待已久的夢想如今終於成眞。然而有得必有失,麥比巴原本的 另一個夢想、替法國奧運隊出戰稍後巴黎奧運,卻因為新東家表明不 會放人之下,法奧隊教練亨利亦無徵召他進入初選名單;這次「麥旋 風登艦丨,雖然實現了一大夢想,但卻同時摧毀了自己另一個夢想。

大公報記者 譚德龍

麥巴比加盟皇馬之事其實已擾攘 了兩年,2022年夏天他首次約滿巴 黎聖日耳門,當所有人都相信他會轉 投皇馬時,他卻出人意表地續約 「2+1」年,惟自此他亦成為部分聖 門球迷的公敵,不時被柴台;去年夏 天麥巴比更一度與球會高層鬧僵,主 席艾基拉法威脅若其不續約的話便 「整季雪藏」,而法甲開鑼戰他亦被 剔出比賽名單,但之後獲「解凍」復 出。接近季尾主帥安歷基也開始為沒 有麥巴比的日子做準備,後者已非必 然正選,如今終於落實「登艦」。

麥巴比在社交媒體上寫道:「一 個夢想現在成真了,我為能夠加盟自

> ▲ 法國總統馬克龍(前排 中)曾公開網上發文,希望 皇馬讓麥巴比(前排右)參

加奧運會。

己一直夢寐以求的球會感到開心和自 豪。沒有人可以明白我此刻是何等興 奮,馬德里人,我已急不及待要和大 家見面,感謝你們給我難以置信的支 持。加油!馬德里!|皇馬亦在聲明 中說:「基利安麥巴比未來5季將會 是皇家馬德里的球員,球隊迎來一位 超級球星來增強實力了。|

然而,麥巴比選擇此刻實現夢想 加盟皇馬,卻要犧牲在自己家門爭取 奧運金牌的另一個夢想。法國總統馬 克龍早前在網上發文,要求皇馬讓麥 巴比參加奧運,但當時麥巴比亦已心 裏有數,表示能否如願視平「球會」 允許與否,而皇馬當然要為自己利益 着想,不欲在備 戰新球季踏入如火如 荼階段時缺少主將,故 表明不會放人。

與基沙文同告落選

就在皇馬官宣麥巴比加盟 前,法奥隊主帥、名宿亨利就先公 布25人初選名單,麥巴比與同樣有 意出戰奧運但不獲馬德里體育會放 行的基沙文均榜上無名。3個超過 23歲名額中亨利只徵召了兩人,分 別是效力里昂的33歲前阿仙奴射手 拿卡錫迪,以及近月在英超水晶宮 表現出色的前鋒桑馬迪達。



麥巴比

麥巴比轉投皇馬重要時序 時間 事件 約滿聖日耳門,普遍預料將 2022年夏天 轉會皇馬,卻令人意外續約 「2+1|年 聖門高層下最後通牒迫麥巴 ◀法國前鋒麥巴比 2023年夏天 比續約,否則打入冷宮 法甲開鑼戰主場對羅連安特 2023年8月 之役未獲納入比賽名單,其 後復出 被傳已經與皇馬達成口頭協 2024年2月 議,來季加盟 透過社交媒體宣布不會續約 2024年5月 並在季後離隊 皇馬官方確認麥巴比簽約5 1BAPPE 2024年6月 |年,在月底正式與聖門完約 後7月1日生效

⋖麥巴比結束在聖日耳門的七年效力生涯。

基利安麥巴比小檔案

出生日期:1998年12月20日(25歳)

位置:前鋒/左翼

球會:皇家馬德里(西甲)

曾效力球會:

摩納哥(2015-2017)、巴黎聖日耳門(2017-2024)

球會錦標:1法甲(摩納哥);6法甲、4法足盃、2法聯盃

3法冠盃(巴黎聖日耳門)

會洲 的主 育 報 法道

巴塞謀對策 重用青訓兵

【大公報訊】據法新社報 道:皇家馬德里今季以輕鬆姿 態重奪西甲,又第15次拿下歐 聯,如今更加入當今最強前鋒 之一的基利安麥巴比,難免令 死敵巴塞隆拿憂慮來季進一步 被拉開差距,然而在財政仍然 緊絀下,主要也只能寄望今季 冒起的多名青訓新星。

改由德國籍主帥費力克領 軍的巴塞亦急謀增兵對策,據 報有意向畢爾包的21歲西班牙 國腳左翼尼高威廉斯招手,後 者合約中列明解約金為5000萬 歐元。巴塞亦把希望放在前主 帥沙維留下的寶貴資產、多名 今季獲其提攜上一隊並有良好

表現的青訓球員身上,他們包 括入選西班牙歐國盃初選名單 的16歲鋒將耶馬爾、21歲中場 費明盧比斯和17歲中堅古巴 斯,馬斯古奧以及更早「上 位|的加維與阿歷真度巴迪等 會有更令人驚喜的演出。

當皇馬目前多名年輕球 員,包括祖迪比寧咸、曹亞文 尼、卡馬雲加、雲尼斯奧斯祖 利亞等都是以不菲價錢收購回 來的時候,就更凸顯出巴塞自 家培訓的成功。

▶麥巴比(右)以往經常在



「天價」加盟 帶來新的煩惱

貴一,雖說麥巴比是約滿以自由身加 盟,但皇馬亦需分期向他支付1.5億 歐元簽字費,這個價錢比皇馬歷來最 貴收購、1.15億歐元由車路士買入夏 薩特還要高一截,另外1500萬歐元 的年薪、若干份額肖像權收益等亦是 一筆不菲的支出,相信麥巴比來季就 必須立即交出一張令人滿意的成績

然而,令人擔心是其加盟後未見 其利、先見其害。自從C朗拿度、賓 施馬等大牌逐一離開後,皇馬近年組 軍方針漸由球星主導變為放眼年輕球

員,例如目前的比寧咸、曹亞文尼以 至年滿18歲時即從巴西前來的雲尼 斯奥斯等,而麥巴比已是大牌球星, 近年在聖日耳門不斷爭取更大話語 權,並屢傳與美斯和尼馬不咬弦,如 今成為皇馬首席球星,不禁令人懷疑 或會破壞更衣室和諧。

此外,主帥安察洛堤曾經表示球 隊沒有麥巴比亦不算什麼,現在他又 要重新研究把他放進適當位置,球隊 亦要適應新的「麥巴比陣式」,而首 當其衝或失位置的就是屢有神來之筆 的洛迪高高斯,他與新隊友的關係亦 可能貌合神離。

大公報記者譚德龍

小將助英隊大捷 修夫基難選秀

【 大公報訊 】據每日郵報報道:英 格蘭於昨晨熱身賽主場大派副選應戰 下,仍能輕取波斯尼亞3:0,多名「邊 緣人」包括高爾彭馬、伊比爾治伊斯和 阿當禾頓都有突出表現,難怪賽後主帥 修夫基亦承認正面臨「困難的抉擇」。

需從初選名單減7人

英軍今仗只有門將比克福特屬必然 正選,修夫基當然藉今仗觀察二線兵的 表現,3個入球全在下半場出現,彭馬 憑12碼取得其首個國際賽入球打破僵局 後,末段阿歷山大阿諾特和後備入替的 哈利卡尼再下兩城,助英軍3:0大捷。 擔任中場的干拿加歷查、攻中的彭馬、 左翼的伊斯以至後備登場獲首頂「喼 帽」的另一水晶宮球員禾頓,統統有令 人眼前一亮表現,令稍後要裁走7人的 修夫基大感「煩惱」。

只能帶26名球員往德國的修夫基 說:「當然,我們將要面對很困難的抉 擇。雖然今場正選陣容合共也不是有很 多喼帽,但踢出來卻令人覺得已很老

有位置上取得平衡,選人時不僅考慮狀 態,可擔當的角色亦很重要,我們亦將 作出最公平和正確的決定。|英隊在上 屆歐國盃獲得亞軍。

練,我當然樂見。不過,我們必須在所





▲英格蘭隊慶祝入球

◀高爾彭馬(前)主射十二碼入網。 法新社

【大公報訊】據eurosport 報道:車路士周一晚正式委任馬 列斯卡為新領隊,接替普捷天奴 之位,該名44歲意大利籍主帥簽 約5年,據報車路士球員亦歡迎 馬列斯卡接掌帥印;難得獲車路 士更衣室的支持,馬列斯卡可謂 已成功了一半。

馬列斯卡今季帶領李斯特 城,以英冠首名身份立即重返英 超,如今任期尚未滿1年就突然 蟬過別枝,亦引來李城方面有所 微言。第6年可選擇續約的馬列 斯卡說:「加盟車路士、一間世 界上最重大球會之一,對任何教 練來說都很夢幻,這亦是我深感 興奮的原因。我期待與一班非常 具天賦的球員和工作人員,發展 一支可延續成功傳統、能令球迷 感到自豪的球隊。 |

消息指車路士球員對馬列斯 卡的到來都持正面態度,其中干 拿加歷查在為英格蘭戰罷波斯尼 亞賽後,被問到有關事情時就回 答說:「我聽到了一個的確很好 的消息,對球隊來說是好東西, 我自己和所有在車路士的人都感 到非常高興,很期待與他共



▲車路士新主帥馬列斯卡。

法新社

責任編輯:吳嘉熾 美術編輯:鮑俊豪